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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE  

N.54 
OGGETTO: 
ORDINE DEL GIORNO : Raccolta fondi a sostegno delle iniziative della Comunità di 
Sant’Egidio per l’accoglienza  e le cure dei profughi e delle persone provenienti dai 
territori palestinesi tramite corridoi  umanitari. Gruppo Consigliare "Essere Santena" 
prot. 13178 del 27/10/2025 

 
L’anno duemilaventicinque addì trenta del mese di ottobre alle ore diciotto e minuti 

trenta, convocato dal Presidente mediante avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito in 

sessione STRAORDINARIA ed  in seduta PUBBLICA  di PRIMA convocazione, nella sala 

consiliare comunale. Sono presenti i Signori 

Cognome e Nome Carica Presente 
1. GHIO Roberto Sindaco Giust. 
2. SICILIANO Concetta Consigliere Sì 
3. ROMANO Paolo Vice Sindaco Sì 
4. BARBINI Cristian Consigliere Sì 
5. PERRONE Alessia Consigliere Sì 
6. TRIMBOLI Ugo Cosimo Consigliere Sì 
7. ARNAUDO Enrico Presidente Sì 
8. MAGGIO Francesco Consigliere Sì 
9. DI SCIULLO Fiorenza Consigliere Sì 
10. IANNUZZI Giovanni Consigliere Sì 
11. DELLO MONACO Debora Consigliere Sì 
12. MIGLIORE Silvia Consigliere Sì 
13. ANSALDI Roberto Consigliere Giust. 
14. SALERNO Angelo Consigliere Giust. 
15. BENENTE Elena Consigliere Giust. 
16. MAGGIO Carmelo Consigliere Giust. 
17. D'AGOSTINO Maria Consigliere Giust. 

   
Totale Presenti:  11 
Totale Assenti:  6 

Assiste all’adunanza il Segretario Generale Dott. Pietrantonio DI MONTE, il quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, ARNAUDO Enrico nella sua qualità di Presidente Del 

Consiglio, invita a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto. 
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Deliberazione del Consiglio Comunale avente ad oggetto: ORDINE DEL GIORNO : Raccolta 
fondi a sostegno delle iniziative della Comunità di Sant’Egidio per l’accoglienza  e le cure dei 
profughi e delle persone provenienti dai territori palestinesi tramite corridoi  umanitari. 
Gruppo Consigliare "Essere Santena" prot. 13178 del 27/10/2025 
 

VISTO l’art. 58 del Regolamento Comunale del Consiglio Comunale – rev. Delibera CC 

9/2023- che consente di sottoporre al Consiglio comunale Ordini del Giorno per consentire di 

esprimere la propria posizione su questioni di rilevante interesse pubblica, esulanti dalla 

competenza amministrativa; 

 

CONSIDERATO CHE è pervenuto al protocollo dell’Ente l’Ordine del Giorno del Gruppo 

Consigliare Essere Santena – prot. 13178 del 27/10/2025 ad oggetto: “Raccolta fondi a sostegno 

delle iniziative della Comunità di Sant’Egidio per l’accoglienza e le cure dei profughi e delle 

persone provenienti dai territori palestinesi tramite corridoi umanitari”;  

 

TENUTE PRESENTI le vigenti disposizioni dello Statuto Comunale; 

 

Successivamente,  

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

SENTITA la lettura dell’Ordine del Giorno in oggetto da parte del Consigliere Francesco 

Maggio;  

ASCOLTATI gli interventi della Consigliera Fiorenza Di Sciullo e successivamente del Vice 

Sindaco Paolo Romano;  

DATO ATTO CHE gli interventi di cui sopra sono registrati su supporti magnetici depositati 

agli atti; 

ACQUISITI il parere di regolarità tecnica reso ai sensi dell’art.  49 del D. Lgs. n. 267/2000; 
 

RICHIAMATO il D.lgs. 267/2000; 

TENUTE PRESENTI le vigenti disposizioni dello Statuto comunale; 
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EFFETTUATA la votazione in forma palese, per l’approvazione del testo della delibera in 

oggetto, che dà il seguente risultato proclamato dal Presidente: 

Presenti: 11 

Assenti: 6 (Ghio, Ansaldi, Salerno, Benente, Maggio C., D’Agostino) 

Astenuti: 0 

Contrari: 0 

Favorevoli: 11 

Constatato l’esito della votazione, 

DELIBERA 

1. La proposta che precede è approvata integralmente all’unanimità dei presenti e ad 

ogni effetto di legge. 

Successivamente,  

PRENDE LA PAROLA il Presidente del Consiglio Enrico Arnaudo e successivamente il 

Segretario Comunale dott. Pietrantonio Di Monte il quale specifica quanto affermato al 

Capogruppo Centro Destra Unito per Santena relativamente alla trattazione in seduta segreta 

prevista dallo Statuto e dal Regolamento consigliare e della necessità che le comunicazioni e 

le richieste ufficiali debbano pervenire per iscritto al protocollo dell’Ente e non sui canali 

social (WhatsApp, ecc.). 

INFINE, avendo esaurito la trattazione dei punti all’ordine del giorno, la seduta consigliare si 

conclude alle ore 19:10. 

 
Del che si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
Firmato digitalmente 

F.to :  Dott. ARNAUDO Enrico 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Firmato digitalmente 

F.to : Dott. Pietrantonio DI MONTE  
 

 
Il provvedimento riprodotto nella presente copia su supporto cartaceo è conforme all’originale contenuto nel fascicolo informatico 
sottoscritto con firma digitale conforme alle regole tecniche previste dal CAD. I certificati dei firmatari, rilasciati da un Certificatore 
accreditato, al momento della apposizione della firma digitale risultavano validi e non revocati. 
Per le informazioni di dettaglio sulle firme digitali apposte è possibile rivolgersi ai rispettivi certificatori accreditati che detengono il 
Registro Pubblico dei certificati di firma. 
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